



Брянские следователи открыли новый учебный год в подшефной кадетской школе имени Героя России В.И. Шкурного



Сотрудники регионального следственного управления в рамках соглашения о сотрудничестве провели учебное занятие с воспитанниками кадетской школы города Брянска имени Героя России В.И. Шкурного.

Кадетам рассказано о структуре правоохранительной системы России, функциях отдельных органов, а также о полномочиях Следственного комитета Российской Федерации. До их сведения доведены особенности поступления на службу и ее прохождения в ведомстве, освещена подследственность Следственного комитета России и его роль в обеспечении законности и правопорядка.



В завершение занятия слушателям продемонстрирован документальный фильм о рабочих буднях сотрудников Следственного комитета Российской Федерации «Профессия - следователь».

Изображения



13 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1389386>